

# 没有奇迹 荷兰告别欧洲杯

**本报综合消息** 荷兰球员个个垂头丧气，看台上的荷兰球迷早早退场。没有奇迹能挽救荷兰，他们10月14日凌晨错失晋级附加赛的最后机会，主场2:3不敌10人应战的捷克，无缘明年法国欧洲杯。荷兰头号射手范佩西自摆乌龙，让球队在失败的泥潭中越陷越深。

荷兰是2010年和2014年世界杯亚军和季军得主，明年欧洲杯扩军，参赛队增加到24支，作为足坛劲旅的荷兰出线理应更加轻松。然而当天预选赛A组最后一轮比赛前，荷兰仅名列第四，落后第三名土耳其2分，与土耳其的相互比赛成绩也处劣势，这意味着荷兰只有战胜捷克，同时土耳其输给冰岛，才能名列小组第三，至少能跻身附加赛，留住出线希望。捷克、冰岛已获得小组出线权。

主场作战的荷兰35分钟内连失两球，上半场即将结束时，捷克一名球员被罚下场，这是荷兰大举反

攻的大好机会。不料，范佩西下半场第21分钟头球自摆乌龙，范佩西在去年世界杯大出风头，不过如今他不仅不能挽救荷兰，反而让荷兰雪上加霜。虽然范佩西最后阶段将功补过，在亨特拉尔扳回一球后，也为荷兰建功，但无济于事，荷兰2:3落败。

荷兰本想依靠冰岛帮忙战胜土耳其，不过他们连自己都靠不住，不能拿下捷克，还能依靠何人？土耳其在被罚下1人的情况下，最后时刻1:0绝杀冰岛，不仅名列小组第三，还成为成绩最好的第三名，挺进明年欧洲杯。

这是荷兰自1984年以来首次无缘欧洲杯，令他们郁闷的是，威尔士、阿尔巴尼亚等5支队伍首次跻身欧洲杯。去年世界杯后再次担任荷兰主帅的希丁克因为成绩不佳7月离职，而接替他的布林德也难以止住荷兰颓势，4场比赛1胜3败。

(黄永顺)



荷兰队球员范佩西在比赛中显得沮丧



## 天津网球公开赛：美拉德诺维奇晋级八强

10月14日，法国选手美拉德诺维奇在比赛中回球。当日，在天津团泊国际网球中心举行的2015天津网球公开赛女子单打八分之一比赛中，法国选手克里斯蒂娜·美拉德诺维奇以2:0战胜波兰选手U·拉德万斯卡，晋级八强。

新华社记者 岳月伟 摄

## 费德勒：遗憾失利 明年再来

**据新华社电** 10月13日，2015上海网球大师赛爆出冷门，卫冕冠军费德勒1:2不敌资格赛选手拉莫斯，首战即遭淘汰。

赛后的新闻发布会上，费德勒毫不掩饰自己的失望之情。“我觉得这是一场正常的比赛，考虑到这是我在这里的第一场比赛，我觉得我打得还可以，遗憾的是第一盘我没有拿下，虽然第二盘我打得更好些，但第三盘比赛又胶着了。”费德勒说，“我没有办法真正领先，所以很遗憾。我觉得我今天比赛的来回多拍没有发挥好，整

体来说我的发球还行。去年我运气比较好，但今年运气没有伴随我，所以比较遗憾。我这次来作为去年的卫冕冠军，其实是很想再次打出精彩的比赛。”

费德勒说：“我希望明年还会来，我喜欢来上海参加这项赛事，在明年的行程表中会把上海大师赛作为重点来计划。所以这次不能继续留在赛场上，我感觉很失望。虽然是一年以后的事情，但我会按照参加上海大师赛来安排我明年的计划表。”

## 中国队获得数独世锦赛团体亚军

**据新华社电** 第十届世界数独锦标赛当地时间10月13日晚在保加利亚首都索非亚闭幕。平均年龄不满17岁的中国队获得团体亚军，创造了中国队在境外参加世锦赛的最好成绩。中国队小将还包揽了18岁以下组的前四名。

共有来自30个国家和地区的184选手参加本届世锦赛。中国队此次参赛队员平均年龄不满17岁，是所有参赛队中最年轻的队伍之一。

本届比赛题目类型基本与去年一致，经过激烈的比赛，最终中国队的孙彻然名列个人赛第八，另有戴潭潭、宋嘉诚、陈诺进入前30名。日本、爱沙尼亚、捷克选手分列前三位。

团体赛方面，除老牌劲旅日本、捷克外，法国、印度等队近几年实力大增，而中国队由于金策、邱言哲、陈诗雨不参赛，整体实力

下降，赛前估计进入前三难度较大。

比赛中，中国队员配合默契，发挥出色，夺得亚军。实力强大的日本队获得冠军，捷克队名列第三。

据了解，中国队从第七届世锦赛获得团体季军后已连续三届进入团体前三名，其中，第八届北京世锦赛获得冠军，第九届伦敦世锦赛获得季军，已成为世界数独界一支重要力量。

数独是一种源于拉丁方阵的数字智力拼图游戏，盛行于日本及欧美一些国家和地区。数独分不同种玩法，其中最为普遍的是九宫格，即在9格乘9格的大正方形中有9个3格乘3格的小正方形，一些空格中填有数字(1至9)，玩者需根据这些已知的数字，推算出剩余空格里应填入的数字(1至9)。每个九宫格每一列、每一行和每一宫的数字也都不能重复。

## 再送两注千万头奖

## 超级大乐透奖池金额突破16亿元

10月12日，体彩超级大乐透第15119期开奖，当期全国送出两注千万大奖，分落山东潍坊及云南保山。当期开奖结束后，大乐透奖池金额滚存至16.12亿元，再次刷新纪录，创下中国彩市新的里程碑。

当期开出的两注千万头奖分落山东、云南两省，稍有遗憾的是两位中奖彩民均未采取追加投注，憾失600万元追加奖金，与单注1600万元的封顶大奖擦肩而过。

山东的头奖彩票出自潍坊，是一张2元的单式票，命

中一注头奖，奖金1000万元。

云南的头奖彩票出自保山，幸运彩民以“6+3”小复式击中大奖，除了一等奖外，还命中二等奖2注，三等奖5注，四等奖10注，单票总奖金达到1022万元。

千万大奖不断送出，大乐透奖池依旧高歌前行。当期派奖后，大乐透奖池金额成功迈进16亿元大关，达到16.12亿元，再创中国彩市新的里程碑。16亿元奖池让人们巨奖更加期待，也许下一个亿元大奖正在来的路上。(娜娜)

